



# TELEKI HÍRMONDÓ

INGYENES TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNY

2023. SZEPTEMBER

2023. szeptember 23. (szombat)

## III. TELEKGERENDÁSI Káposzta Fesztivál

Dózsa György u. 11. Templomkert

A rendezvény fővédnöke: **Dr. Nagy István** agrárminiszter

Programok:

09:00 Főzős csapatok érkezése

10:00 Himnusz, megnyitó

10:30 Borouka Pávákör műsora

11:00 Kemény gitárklub zenés felvonulása  
a település utcáin

12:00 Kemény gitárklub a színpadon

14:00 Black Diamond Team

teleki hip-hop csapat

14:30 Operett: Kiss Viktória és Szász Borisz

15:30 Tutti Buli Jessyvel

és a műsorban látható Polgármesterek formációval.



**18:00 FÁSY MULATÓ**

17:00 Eredményhirdetés

21:00 Retro Disco Dj Kuklával



NÓTÁR MARY

FÁSY ÁDÁM

APOSTOL

DIGITÁL ZENEKAR JANKÓVAL ÉS MILÁNNAL

A gyerekeknek ingyen ugrálóvár 10-16 óráig.

A helyszínen étel-ital büfé, kézműves és kirakodóvásár üzemel egész nap.

Nevezni: töltött, székely, és toros káposztás ételekkel lehet. A főzőversenyre csak a helyszínen elkészített étellekkel lehet nevezni.

A káposztás ételekhez szükséges összes hozzávalóról és felszerelésről a csapatoknak kell gondoskodniuk.

Nevezési díj: 3000 ft/capat.

Rossz idő esetén az étel főzése otthon történik, a további programok a művelődési házban lesznek megtartva.

A résztvevőknek 15 óráig kell leadni egy adag ételt.

Az ételek mellett a legötletesebb dekorációt különdíjjal jutalmazzuk!

Keressük egyéb káposztás ételek (pl. pogácsa, lángos, tészta, stb.) készítőjét is.

Nevezési díj: 1000 ft/étel.

Nevezési szándékukat 2023. 09. 20-ig lehet jelezni Zelenyánszki Hajnalkánál +36-20/350-1111

Szervezők: Telekgerendás Község Önkormányzata, Telekgerendási Népművészeti Kör

Támogatók: Kvasz család, Fodor Attila, Agromag Kft, Telek Agro Kft, FisrtFarms Hungary Kft, For Milk Kft, Solargroup Energy Kft, Stones Étterem, Komló Hotel, Gyula-Metál Kft, Baranya Gábor, Varga Tibor, Várfürdő Panzió, Silver Major, Kéknefelejcs Cukrászda, Cerdik Kft, Örökifjak Nyugdíjas Klub, Teleki Csárda, BM. Mozgáskorlátozottak Telekgerendási Alapszervezete, Portéka Kézműves és Termelői közösség, @gro Tempo



**A BELÉPÉS DÍJTALAN!**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A rendezvényen kép és hangfelvétel készül.



## KORMÁNYABLAK BUSZ TELEKGERENDÁSON

A Békés Vármegyei Kormányhivatal bővítve az ügyfélszolgáltatás lehetőségét, a kormányablakkal nem rendelkező településen is biztosítja a helybeni ügyintézt a Békéscsabai Járási Hivatal Mobil Ügyfélszolgálat keretében. Tájékoztatjuk leendő Ügyfeleinket, hogy

**2023. szeptember 21. (csütörtök)**

**11.00 órától 13.00 óra közötti időben**

**Telekgerendás, Dózsa György u. 11. szám előtt a Kormányablak Busz a lakosság szolgálatára áll.**

Az akadálymentesített Mobilizált Ügyfélszolgálaton lehetőség van számos, a Kormányablakokban intézhető ügytípus intézésére, így többek között személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, útlevél, vezetői engedély, ügyfélkapu vagy akár mozgáskorlátozott parkolási igazolvány Amennyiben a gépjármű ügyintézés keretében rendszám-tábla kiadásával járó ügyintézési szándékuk van - a szükséges rendszám-tábla típus rendelkezésre állásának teljes körű biztosítása érdekében -, azt előzetesen szíveskedjenek jelezni 2023. szeptember 20-án (szerda) 12.00 óráig a 66/528-320-as telefonszámon.



A Mobilizált Ügyfélszolgálaton biztosított a bankkártyás fizetés, de a bankkártyával nem rendelkező ügyfelek az esetleges eljárási költséget akár postai csekken is megfizethetik a helyi postán.

Kérjük szíveskedjenek ellenőrizni okmányaik érvényességét, hogy a fenti ügyfélszolgálati időben helyben elintézhessék ügyeiket!

## AVAR ÉS KERTI HULLADÉK SZABADTÉRI ÉGETÉS SZABÁLYAI

Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék szabadtéri égetés szabályiról szóló 6/2015.(IV.22.) önkormányzati rendelete értelmében: A komposztálással nem hasznosított, avar és kerti hulladék a telken belül kialakított tűzrakó helyen elégethető, úgy hogy az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa.

Az avar és a kerti hulladékot égetni minden évben csak **március 1. és május 15. valamint szeptember 15. és november 30-a** közötti időszakban lehet égetni, vasárnap és ünnepnapok kivételével naponta 8:00-20:00 óra közötti időszakban. Ezúton kérjük a község lakóit, hogy a környezet védelme érdekében az égetés szabályait betartani szíveskedjenek!

## ÁTERESZEK TISZTÍTÁSA

Ezúton kérjük meg az ingatlanok tulajdonosait, hogy szíveskedjenek átvizsgálni az előttük található átereszeket, és azok tisztítását elvégezni, vagy elvégeztetni annak érdekében, hogy a csapadékvíz akadálytalanul tudjon lefolyni. Kérjük továbbá az érintetteket, hogy az ingatlanok előtt, annak

környezetében található fák, bokrok ágainak nyeséséről gondoskodni szíveskedjenek, a biztonságos közlekedés feltételeinek biztosítása érdekében. Fontos a lehulló gyümölcsök rendszeres összegyűjtése is, a balesetveszély megelőzése céljából.

Együttműködésüket nagyon szépen köszönjük!

A Magyar Vöröskereszt Telekgerendási Alapszervezete és a települési Önkormányzat támogatásával:

## MEGNYITOTT A SÓKUCKÓ!

Helyileg az önkormányzat mögötti udvarban található meg, egy nagy barna vasajtó. Megközelíthető akár a Kenyérbolt, akár az Idősek Gondozási központja felől is. A Sókuckóban vannak székek, ahová le lehet ülni. Pár játék, színes ceruza, színező van benn, amivel el tudják magukat foglalni a gyerekek. Kérjük, vigyázzatok rá! Fűtés nincs, ezért az időjárásnak megfelelő öltözetben használjátok.

### A SÓKUCKÓ HASZNÁLATA INGYENES! CSAK SAJÁT FELELŐSSÉGRE HASZNÁLHATÓ!

A Sókuckó, előzetes egyeztetés után, bármikor látogatható. Kulcs kérhető:

- a Gondozási központban, nyitvatartási időben H-P 8.00 – 15.00 óráig,
- és Kovács Hajnalkától, Koszna u. 21. (előre egyeztetett időben) 70/366 7599-es telefonszámon vagy a Fb-n.

*Autó, teherautó forgalom az udvarban előfordulhat, ezért kérjük, hogy körültekintően közlekedjete arra!*

**Mielőbbi gyógyulást, jó egészséget kívánunk!  
Mindenkit szeretettel várunk!**